

На мёртвых жалость не положена, а на живых тем более

Бывший начальник областного департамента здравоохранения Александр Холопов назначен главврачом томской медсанчасти №2 (МСЧ №2). В июле 2020 года Холопов был уволен «за организационный бардак в морге», позже он возглавил роддом №4.

МСЧ № 2 — многопрофильное медицинское учреждение, в составе которого терапевтическое, урологическое, хирургическое, операционное, детское инфекционное отделения, отделение гнойной хирургии, анестезиологии и реанимации, а также поликлинические отделения для взрослых и детей. В апреле 2020 года МСЧ № 2 перепрофилирована под респираторный госпиталь для пациентов с COVID-19 и пневмонией.



Сам губернатор Жвачкин с удовольствием одобрил кандидатуру Александра Холопова на пост главврача МСЧ №2. Даже отметил, что руководить таким учреждением должен человек, имеющий большой опыт работы в практическом здравоохранении, способный нести ответственность, пользующийся авторитетом у коллег.

Видимо, забыл Сергей Анатольевич, как, чудом избежав скандала, уволил Холопова после появившихся в интернете фотографий, на которых были изображены груды черных мешков, по-видимому, с человеческими останками, из морга.

Так что же такое Александр Холопов? Александр Холопов — кандидат медицинских наук, трудовую деятельность начал в родильном доме № 4 Томска в должности врача-анестезиолога-реаниматолога, с 1997 года более 10 лет возглавлял отделение анестезиологии и реанимации. В 2008 году был главным врачом Колпашевской центральной районной больницы. В 2011–2014 годах возглавлял областной перинатальный центр, с 2014 по 2020 года занимал пост начальника департамента здравоохранения Томской области. В июле 2020 года был уволен со своего поста, в связи с публикациями в томских СМИ о варварском хранении тел, в

том числе, умерших от коронавируса, в одном из томских моргов.



Достаточно резко появилось это пятно на репутации Холопова, да и не смывается как-то. Народ не верит в слова Жвачкина о том, что в пакетах были вещи умерших и «бытовые» отходы, и прощать Александра Холопова никто не собирается.

Положение новоиспеченного главврача среди населения усугубляется еще и фактом о том, что в роддоме №4 планируется новый госпиталь для заболевших COVID-19. История с моргом в какой-то степени показала людям истинное лицо одного из самых важных врачей Томска. Остался страх того, что и с живыми будут обращаться не лучше.

Власти Томска обещают выплачивать по 200 000 рублей на лечение каждого больного, также будет выделено «приличное количество» денег для закупки новейшего медицинского оборудования. Томичам к таким обещаниям не привыкать, все прекрасно понимают, что большая часть денег отойдет тому самому новому главврачу.

Стоит отметить, что Холопов достаточно резко был назначен на эту должность, сразу сложилось впечатление того, что это назначение кому-то очень сильно понадобилось. Предыдущий главврач медсанчасти Алексей Михленко покинул пост по собственному желанию. Так ли это на самом деле - никто не знает.

«В самое тяжелое время Алексей Викторович в максимально короткие сроки развернул респираторный госпиталь, собрал команду медработников, которая приняла на себя основной удар эпидемии. Его труд высоко оценен не только на региональном, но и на федеральном уровне. Уверен, что на новом посту руководителя медицинского центра Северной клинической больницы Алексей Викторович использует все свои знания, опыт и организаторские способности» - так высказался об уходе Михленко губернатор Жвачкин.

В этой ситуации отчетливо виден принцип Питера: человек повышается в должности до тех пор, пока не займёт место, на котором он окажется не в состоянии справиться со своими обязанностями, то есть окажется некомпетентным. Видимо, пределом Холопова был морг.

Автор: Соня Совушкина © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ОБЩЕСТВО, ПРОИСШЕСТВИЯ, ТОМСК 15134
19.03.2021, 17:23 1117

URL: <https://babr24.com/?ADE=211774> Bytes: 3934 / 3725 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Соня
Совушкина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)